

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
по научным специальностям 3.3.6. Фармакология, клиническая
фармакология, 3.1.7. Стоматология
Мазова Яна Алексеевича

Мазов Ян Алексеевич, 1995 года рождения, в 2018 г. окончил ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарёва» по специальности «Стоматология».

С 2018 г. по 2020 г. проходил обучение в ФГБОУ ДПО «РМАНПО» Министерства Здравоохранения РФ г. Москвы, в клинической ординатуре по специальности «Стоматология хирургическая».

С 2020 года по 2023г. проходил обучение в очной аспирантуре на кафедре общественного здоровья и организации здравоохранения медицинского института ФГБОУ ВО НИ «МГУ им. Н.П. Огарёва» по специальности 3.3.6. Фармакология, клиническая фармакология.

Программа индивидуальной подготовки аспиранта была выполнена Мазовым Я.А. успешно и в срок, для чего своевременно сдал экзамены кандидатского минимума по истории и философии науки, иностранному языку и специальностям.

В ходе подготовки диссертационного исследования, уже с самого начала планирования Ян Алексеевич проявил себя самостоятельным ученым, чьи аналитические способности методично отнестись к формулированию нулевой гипотезы, цели и задач. Он выполнил скрупулезный и последовательный анализ литературных источников, критически подойдя к вопросу отбора источников, что позволило написать информативный и лаконичный обзор литературы, а также раздел диссертации, посвященный обсуждению полученных результатов.

Выполняя экспериментальные этапы исследования, Мазов Я.А. изучил, освоил и выполнил с высокой точностью сложные методы изучения местноанестезирующей, мембранопротекторной активности веществ на лабораторных животных. Благодаря высокой организации личного труда и методическому подходу. Ян Алексеевич успешно спланировал, реализовал и проанализировал полученные результат работы на изолированных тканях и клетках.

Благодаря современным методам статистической обработки данных, Ян Алексеевич смог систематизировать и описать полученные сведения, подытоживая выполненное исследование.

В течение всего времени работы над диссертацией Мазов Я.Н. показал себя самостоятельно мыслящим врачом-исследователем, ответственным и добросовестно относящимся к стоящим перед ним научным задачам. Он пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди студентов, аспирантов и коллег по работе.

Результаты исследований были доложены на различных медицинских конференциях, форумах и конгрессах, в том числе зарубежных. По теме диссертации опубликовано 9 научных работ, в том числе 3 научные статьи в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных журналов Сеченовского Университета/ Перечень ВАК при Минобрнауки Россия; 5 статей в изданиях, индексируемых в международных базах Web of Science, Scopus, PubMed, MathSciNet, zbMATH, Chemical Abstracts, Springer (из них 1- обзорная), получен 1 патент на изобретение РФ.

Руководитель, доктор медицинских наук (3.3.1,3.1.7), доцент,
профессор кафедры оперативной хирургии
и топографической анатомии
Института клинической медицины
им. Н.В. Склифосовского
Первого МГМУ им. И.М. Сеченова
(Сеченовский Университет)



Ю.Л. Васильев

